Applied Acoustics del 5/12/2014 - Ingegneria


Cognome e Nome:



Matricola:                                                                C.Laurea: 

1° Esercizio – Acustica (tolleranza +/- 1 dB)

Determinare la riduzione di livello sonoro causata da una schermatura semiinfinita, che svetta di 3+D/10 m sopra la congiungente sorgente-ricevitore, posta ad una distanza d1=5+B m dalla sorgente e d2=5+E m dal ricevitore, alla frequenza f=200+CD Hz. Considerare sia il caso della sorgente puntiforme, sia il caso della sorgente lineare.
- L sorg. puntiforme




dB


(3 punti)

- L sorg. lineare




dB


(3 punti)

2° Esercizio – Acustica (tolleranza +/- 0.5 dB)

Determinare i valori del livello equivalente nel periodo diurno e notturno in un sito in cui il livello equivalente ponderato “A” del rumore ambientale misurato vale: 

	Dalle 05 alle 07
	Dalle 07 alle 09
	Dalle 09 alle 18
	Dalle 18 alle 23
	Dalle 23 alle 01
	Dalle 01 alle 05

	60+B
	70+C
	65+D
	60+E
	50+F
	50+A



Livello Equivalente Diurno




dB(A)       
(3 punti)


Livello Equivalente Notturno 




dB(A)         
(3 punti)

  
Prova Orale


Argomento:                                                                                                               Punti: 
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VOTO FINALE   Punti:








